JHIITPOBCBKA MICBKA PAJIA
YIPABJIIHHA 3 IUTAHb CAMOOPIAHI3ALIII HACEJIEHHS

npoci. Jmutpa SBopuuinpkoro,75, m.duinpo, 49000,
e-mail: UPSN.DMR@gmail.com Kox €APTIOY 44124263

OBI'PYHTYBAHHA
TeXHIYHUX XapaKTEePUCTHK, PO3Mipy OI0KETHOT0 NPU3HAYEHHS, 04iKyBaHOI BAPTOCTi NpeaMeTa
3aKymiBJIi

IoToYHUIT PEMOHT CHCTEMH LEHTPAJIbHOI0 ONMAJTEHHS KUTJIOBOT0 OYJANHKY 32 aIpecoio: M.
Juninpo, nposy.. llItypmancoknii, 7
(onpunioonioemocs Ha sukonanus Ilocmanosu KMY Ne 710 6io 11.10.2016 «I1po eghexmugne
BUKOPUCMAHHSL 0EPIHCABHUX KOUMIE (31 3MIHAMUL)

1. HaiimeHnyBaHHSI 3aMOBHHKA: YTPaBJIiHHSI 3 MUTaHb caMOOpTraHizalii HaceleHHs J{HIMpPOBCHKOI
MICBKOI paau

2. Micuesnaxomkenns: 3amoBHuKa: 49000, VYkpaina, [ainpomnerpoBckka 00:1., JlHimpo, mp.
SBopHuunpkoro Jmurpa, OyiuHoK 75

3. InenTudikaniiHuii KoJ 3aMOBHHMKA B CIHHOMY JEpKaBHOMY PEECTpl IOPUAMYHUX OCiO,
¢b13MYHMX OCIO-TIANPHEMIIIB Ta IPOMAJICHKUX (hopMyBaHb: 44124263

4. Kareropis 3amoBHHKa: IOpumuuna ocoba, sika 3a0esneuye moTpedu naepxkaBu abo
TEePUTOPiAIbHOI FpoOMaIu

5. Hazpa mpeamera 3akymiBii 13 3a3HaUY€HHSM KOJY Ta Ha3BM BIANOBIIHUX Kiacu(iKaTopiB
IpeaMeTa 3aKyIliBili 1 YaCTHUH MpeMeTa 3aKyIiBii (JIOTiB) (3a HasiBHOCTI): [loTOUHUIT peMOHT cucTeMu
[EHTPAJIBHOTO OMAJICHHS KHUTIOBOTO OYAMHKY 3a ajzpecoro: M. JJuinpo, npoByi. Ll typmancekwuii, 7 (JIK
021:2015: 45000000-7 — BynaiBenbHi poOOTH Ta MOTOYHHUIA PEMOHT)

6.  KinbpkicTs TOBapiB, BUKOHAHHS POOIT Y¥ HaAaHHs mociyr: 1 moca.

7. Micue nocTaBKM TOBapiB, BMKOHAaHHA poOIT uu HagaHHa nociayr: 49000, VYkpaina,
JlHinponerpoBcbka o0nacTs, Jninpo, nposy:. lltypmancekuit, 7

Bupa ta inentudikarop nponenypu 3akymisii: Bigkputi Topru, UA-2021-07-30-005717-b

OuikyBana BaprTicTb Ta OOIPYHTYBaHHSI O4YiKYBaHOI BapToOCTi mpeaMeTa 3aKyMiBJi:
350 000,00 (rpucra m’sitmecsat tucsiy rpH 00 kom). BusHaueHHs O4iKyBaHOI BapTOCTI HMpeaMeTa
3aKyMiBII 3/1HCHEHO 3 ypaxyBaHHSIM 3aTBEPKEHOI LEHTPaJbHUM OpPraHOM BHKOHABYOI BIAJH, IO
3a0e3neuye GopMyBaHHS Ta peajizye AepKaBHY MOJITUKY y cdepl myOaiuHUX 3aKyIiBelb, IPUMIPHOT
METOJIMKM BHU3HAYEHHsI OYIKyBaHOI BapTOCTI MpeaMeTa 3akymiBil, 3aTBepaxkeHoi Haxazom
MinicTepcTBa PO3BUTKY €KOHOMIKH, TOPTIiBJIl Ta CUIBCHKOTO rocrnoaapcTBa Ykpainu (MiHEKOHOMIKH)
Bix 18.02.2020 Ne 275 "IIpo 3aTBep/KeHHS MPUMIPHOT METOJIMKHM BU3HAYEHHSI OYIKYBaHOI BapTOCTI
mpenMera 3akymiBii", 31 3MiHaMH, METOJOM TIOPIBHSHHS PUHKOBHMX I[iH, BKAa3aHUX y OTPUMaHHUX
3aMOBHUKOM KOMEPLIHHUX MPOMO3HIIIsIX.

Po3mip OrooakeTHOro mMpU3Ha4YeHHsA: nepeadadyeHO KOIITOPHCOM YIPABIIHHS 3TiJHO 3 PIIICHHSIM
Micekoi paau «lIpo Oromker JHIMpOBChKOI MichbKkoi TepuropianbHoi rpomanu Ha 2021 pik» Big
16.12.2020 poxy Ne 13/1-2, 3i 3miHamu, BigmoBigHO 10 IlporpamMm miATPUMKH CIIBBIACHHUKIB
OararokBapTupHuUX OyauHKIB MicTta J[Hinmpa Ha 2019 — 2023 pokwu, 3aTBep/pKeHa PIIICHHSM MiChKOT
pamu Big 24.04.2019 Ne 9/44 (3i 3minamu). KITKBK MbB 1616011 (KEKB 2240)


mailto:UPSN.DMR@gmail.com

OOrpyHTYBaHHSI TEXHIYHHX TAa AKICHHUX XapaKTEePUCTUK NMpeaMeTa 3akymiBji: Tepmin HamaHHS

nocayr 1o 31.12.2021.

JleeKkTHUI aKT CKIaNaeThCs MpaliBHUKAMU TEXHIYHOTO BIIJITY YIPaBIiHHS BiAMOBIAHO /0 3asBOK

OCBB/OK XKXBK.

OE®EKTHUU AKT

Ha MoToYHWI PEMOHT CUCTEMM LIEHTPASIBHOIO OMNarieHHs XMTIOBOro GyAMHKY 3a agpecoto: M. [HINpo, NpoByI.

LTypmaHcbkmn, 7.

YMOBW BUKOHaHHS pobiT

O6'emun pobiT
Ne . . Op'MH.MU'ﬂ KinbkicTb Mpumitka
n/n HanmeHyBaHHs pobiT i BUuTpaT BUMIpY
1 2 3 4 5
1 |(OemoHTax)TpybonpoBogy BogonoctavyaHHs 3 Tpy6 M 78
cTanesyx BOAOra3onpoBiAHNX OLMHKOBAHUX diameTpom 65
MM
2 |lMpoknagaHHa TpybonpoBoOAiB BOAONOCTa4YaHHs 3 Tpyo M 78
nonieTUneHoBMxX [MoninponineHoBMX] HaMipHKX AiameTpoM
63 MM
3 |Tpyba Fiber 63 M 78
4 |TponHuk 63 wT 18
5 |YronbHuk 63-90 wT 30
6 |MydrTa nepexigHa H/B 63-50 wT 24
7 |Tpounuk MNepexogHon 63-25 wT 12
8 |TpownHuk MNepexogHon 63-32 wT 2
9 |MPB 63x2" wT 6
10 |Mydpta 63 wT 22
11 (XomyT g/Tpy6bl 2" (59-65 mm) 3 at06. 12/8*60 un wT 70
winunekon M8x100
12 |(OemoHTax)TpybonpoBogy BogonoctavyaHHa 3 Tpyo M 116
cTaneBux BOAOrasonpoBigHMX OLMHKOBaHUX giameTpom 50
MM
13 |MpoknagaHHsa TpybonpoBoaiB BogonocTadaHHs 3 Tpyo M 116
nonieTuneHoBux [noninponineHoBux] HaMipHUX giameTpom
50 mm
14 |Tpy6a Fiber 50 M 116
15 |Mydrta nepexigHa H/B 50-40 wT 24
16 |YronbHuk 50-90 wT 60
17 |TpounHuk 50 T 24
18 |Mydbta 50 wT 46
19 |XomyT g/Tpybbl 11/2" (47-52 mm) YkpaunHa c grobenem u wT 110
winunekon M8x100
20 |(OemoHTax)TpybonpoBoay BogonoctavyaHHA 3 Tpy6 M 104
cTaneBux BOAOrasonpoBiaHMX OUMHKOBaHUX giameTpom 40
MM
21 |MpoknagaHHa TpybONpOBOAiB BOAONOCTaYaHHs 3 Tpyo M 104
nonieTuneHoBmx [noninponineHoBmx] HaMipHUX giameTpom
40 Mmm
22 |Tpyba Fiber 40 M 104
23 |MydTa nepexigHa H/B 40-25 wT 24
24 |YronbHuk 40-90 wT 28
25 |TpinHuk 40 wT 21




1 2 3 4
26 |MydTa 40 wT 24
27 |XomyT o/Tpybbl 1 1/4" (38-43 mm) YkpavHa ¢ arobenem m wT 100

wnunekor M8x100
28 |(OemoHTax)TpybonpoBoay BOAONOCTa4YaHHs 3 Tpyo M 4
cTanesux BOAOrasonpoBigHMX OLMHKOBaHUX AiaMeTpom 32
MM
29 |lMpoknagaHHa TpybONpOBOAiB BOAONOCTaYaHHs 3 Tpyo M 4
nonieTuneHoBux [noninponineHoBux] HanipHUX giameTpom
32 mm
30 |Tpyba Fiber 32 M 4
31 |Waposuii kpaH 32 wT 2
32 |[XomyTt g/Tpybbl 1" (32-37 mm) YkpaunHa ¢ arobenem u wT 2
winunekori M8x80
33 |(demoHTax)TpybonpoBoay BOAONOCTa4YaHHs 3 Tpyo M 134
cTanesux BOAOrasonpoBigHMX OLMHKOBaHUX AgiaMeTpom 25
MM
34 |[NpoknagaHHs TpyOoNpoBOAIB BOAONOCTAaYaHHs 3 Tpyo M 134
nonieTuneHoBux [noninponineHoBux] HanipHUX giameTpom
25 Mm

35 |Tpyba Fiber 25 M 134
36 |lWapoBui kpaH 25 wT 82
37 |AmepukaHka ¢ MPB 25x3/4" SSHI02525X wT 82
38 |Pisbba ctanbHa  3/4" kop. 6/ wT 82
39 |TpinHuk 25-20 wT 82
40 |YronbHuk 25 -90 wT 168
41 |MydTa 25 wT 16
42 (XomyT g/Tpy6bl  3/4" (25-30 mm) YkpawuHa ¢ grobernem n wT 130

wnunekor M8x80
43 |(OemoHTax)TpybonpoBoay BogonocTa4aHHs 3 Tpyo M 12
cTaneBux BOAOrasonpoBigHMX OUMHKOBaHUX giametpom 20
MM
44 ([NpoknagaHHs Tpybonposoais BogonocTavyaHHs 3 Tpyb M 12
nonieTuneHoBmx [noninponineHoBmx] HaMipHUX giameTpom
20 mm
45 |Tpy6a Fiber 20 M 12
46 |Waposui kpaH 20 wT 82
47 |KpaH waposun  1/2"HH Kb B1420 PN 40 wT 6
48 |MPH 20x1/2" wT 88
49 |Pisbba ctanbHa 2" (6/w) wT 6

50 |XomyT g/Tpybbl 1/2" (20-24 mm) YkpauvHa c grobenem u wT 5

wnunekor M8x80

51 |Wnuneka M 8 mm 1=1000 mm wT 45
52 |UaHra (grobenb pacnopHbin natyHHbIA ) M 8mm x 25 wT 45

mm/31 mm
53 |Mig'eaHaHHsA HOBKX AINSHOK TPyBonpoBoay A0 iCHYYMX T 82
MepeX BOAOMNOCTavaHHs Yn onaneHHs giametpom 20 MM

54 |Kpyru BigpisHui, giameTp 230 Mm T 20

55 |I3ongduis TpybonpoBogie TpybkamMm 3i CMIHEHOrO KayuyyKy, M 446
nonieTuneHy
Kinekicte: 10+134+104+116+78+4

56 |Ytennutenb a/Tpyb, h22x6 M 10
57 |Ytennutenb a/Tpyb, ¢h28x6 M 134
58 |Ytennutenb a/tpyb, p42x 9 M 104
59 |YTtennutenb a/tpyb, ¢p52x9 M 116
60 |YTennutenb a/Tpyb, ¢p65x9 M 78
61 |Ytennutenb O/Tpy6, p35x6 M 4
62 |HaBaHTaXXeHHs1 CMITTS BpYYHY T 0,08
63 |lNepeBeseHHs cmiTTs A0 30 kM T 0,08




Byap-sxi mocunaHHs Ha KOHKPETHI TOPrOBENbHY MapKy 4H (ipMy, MaTEHT,
KOHCTPYKI[if0 a00 THUI MpeaMeTa 3aKymiBil, HKEpeo HOTro MOXOKEHHs abo
BUPOOHHUKA Y 1M TOKYMEHTAIIIT CJIiJT YUTATH 3 BUPA30OM ‘@00 €KBIBAJICHT .

Ilin yac HagaHHS MOCIYT MOBHHHI BUKOPHUCTOBYBATHCS SIKICHI MaTepialid,
MAaIllMHM 1 ME€XaH13MH, SIK1 BIJIMIOBIIAIOTh BUMOTaM JIIFOYOTO MPHUPOTO0XOPOHHOTO
3aKOHO/IaBCTBA, & TAKOK 3aCTOCOBYBATHUCS 3aXOJIH 13 3aXUCTY JOBKIJIJIS.

YoBHOBaXkeHa 0c00a yIpaBIiHHS K’ //é‘..r[_ H. A. KiimoBa



